

曲靖市深化拓展沪滇协作新领域新路径——

山海情深 携手共进

“今年我们种了1800亩金丝皇菊，并利用500万元沪滇协作资金建设了20座烘烤房、2000平方米加工厂房、100平方米管理用房和500平方米仓库。”罗平县腊山扶贫开发投资有限公司总经理张广贤说，通过出租厂房、自营深加工、“公司+农户”入股分红等模式，提高了金丝皇菊附加值，每年可实现村集体经济收入20万元，还实现每户收入不低于4000元的增收目标。如今，订单、合作相继而来，罗平县腊山街道的金丝皇菊产业成为了该村的招牌产品。

近年来，曲靖市委、市政府始终把沪滇协作作为重大政治任务来抓，建立健全高层联席会议制度，开展定期互

访，确定协作重点，研究部署和协调推进协作工作。9月18日至21日，上海市宝山区代表团赴曲靖市开展沪滇协作工作，先后深入会泽、宣威、富源、师宗、罗平5个县（市），共商协作事宜，共推乡村振兴。

在宣威市复兴街道产业园内，红彤彤的苹果挂满枝头。以地方特色优质水果产业助力巩固拓展脱贫攻坚成果，宣威市复兴街道重点打造了集产、学、研、旅和康养为一体的复兴霖森农业科技示范园。“该产业园是上海持续帮扶当地拓展产业发展的重要项目之一。”示范园副总经理王艳介绍，自2021年以来，已先后利用沪滇协作资金2800万元，建设大型冷库、农特产品展销中

心、组培实验室以及冻干设备等。目前已建成2068亩高端水果和蔬菜基地，可带动138户贫困户年增收2万余元。

曲靖市利用沪滇协作资金7.76亿元建设产业项目，并依托上海市资源聚集、技术聚成、市场广阔等优势，先后引进23家企业落地投资，金额达3136万元，通过利益联结机制带动脱贫人口521人，为壮大村级集体经济、增加脱贫收入发挥了重要作用。同时持续深化区级与县级、镇级与县级、镇级与镇级、村（企业）级与村级的四级联动的携手奔小康机制。宝山区10个镇（街道）结对帮扶曲靖市8个乡（镇），累计投入帮扶资金920万元；63个村（社区）结对帮扶97个贫困村，投入帮扶资金

1093万元；233家企业和23个社会组织结对帮扶348个贫困村，投入帮扶资金3783万元。

山海情深，携手共进。6年来，上海市、宝山区累计向曲靖市投入沪滇协作资金11.97亿元，实施帮扶项目448个，选派了28名挂职干部、48名专业技术人员长驻曲靖，在打赢脱贫攻坚战、巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴中发挥了重要作用。下一步，曲靖市将深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神和云南、上海关于东西部协作工作的相关部署要求，积极探索深化沪滇协作的新领域新路径，谱写区域协调发展、协同发展新篇章。

本报记者 张雯

> 新闻速递

滇中引水工程 龙庆隧洞取得新进展

本报讯（记者 胡晓蓉 通讯员 罗祥练 马碧辉）近日，由中铁一局承建的滇中引水工程龙庆隧洞进口至龙庆隧洞1号支洞上游段主洞提前259天实现贯通。

据介绍，龙庆隧洞位于昆明市五华区和富民县境内，全长11217米。此次贯通的龙庆隧洞进口至龙庆隧洞1号支洞上游段全长4833.166米。1号支洞为单口双工双面隧洞，隧洞穿越断层，面临软岩大变形、涌水等困难，为解决难题，项目团队采用“环形开挖预留核心土”、微台阶法、人工开挖等进行开挖支护，重点对掌子面采取挂网喷混凝土封闭、系统锚杆、临时仰拱、管棚支护等措施。此外，由于上游部分洞段涌水量较大，施工方在增加排水设施数量的同时提高排水设施的利用率，有效缓解了涌水对施工的影响。

渝昆高铁大坪隧道 进入主洞施工阶段

本报讯（记者 龙舟 通讯员 陈曦 倪栋良）近日，渝昆高铁云贵段大坪隧道进入主洞施工阶段。

据介绍，大坪隧道位于会泽县境内，全长12335米，隧道穿越膨胀土地层，含煤地层和由破碎岩块组成的断裂带，极易发生垮塌、涌水、落石等危险，隧道内还存在瓦斯气体，属I级风险隧道。建设团队在大坪隧道设置了平导和斜井两个辅助坑道，以“平面分段、流水交叉、循序推进”为原则组织施工，减少了工序施工时间及衔接时间。

针对隧道围岩变化频繁的难题，建设团队根据地质情况选用“全断面法+微台阶法”，采用超长距离预报结合超前钻孔等方式，研判前方地质情况，并使用具有自行式行走及上台阶可液压伸缩功能的台架，满足两种工法的快速转换。

巍山至凤庆 高速公路项目启动

本报讯（记者 吴沛钊 通讯员 杨永平 陈垚）近日，巍山至凤庆高速公路项目在凤庆县凤山镇启动。

据悉，巍山至凤庆高速公路是云南省“十四五”高速公路31个增补项目中第一条获批的高速公路。该项目为双向四车道，全长79.041公里，设计时速为80公里，起于巍山彝族回族自治县五印乡狗街河村，止于凤庆县董扁村，全线共设置桥梁53座、隧道23座，估算投资213.58亿元。项目完工后，将大大缩短巍山至凤庆的出行时间，改善沿线乡镇出行条件，构建连接天保口岸和猴桥口岸、成渝经济圈和环印度洋开放的十字交通枢纽，完善临沧市、大理白族自治州高速公路网及云南省省路网布局，促进临沧、大理旅游业发展。

景打高速 勐海至打洛段开工

本报讯（记者 戴振华）近日，景洪至打洛高速公路勐海至打洛段正式开工建设。

勐海至打洛高速公路是国家高速公路网G85银川至昆明联络线G8512景洪至打洛的末段，是云南省“五纵五横一边两环二十联”高速公路规划布局中“第五纵”（泸水—保山—昌宁—凤庆—云县—临沧—双江—澜沧—勐海—打洛）的重要组成部分。

该项目概算投资为104.02亿元，起点位于勐海县，经勐海镇、勐混镇、勐板村、打洛镇，止于打洛口岸，全长54.539公里，按照双向四车道高速公路标准建设，设计时速为80公里，路基宽度25.5米，共设勐混、布朗山、勐板、打洛4处互通式立交，在打洛设1处服务区。

昆明市出台《意见》 稳步推行房屋征收补偿房票安置

本报讯（记者 党晓培）近日，昆明市出台《关于推行房屋征收补偿房票安置的实施意见（试行）》。《意见》明确，自9月30日起，昆明市开始稳步推行房屋征收补偿房票安置方式。

房票安置是继房屋安置、货币安置之后新增的一种房屋拆迁安置方式。政府按照产权调换政策、比照货币补偿房票购买房源库中商品房，符合商品房贷款政策的，房票持有人可申请商业银行贷款。房票持有人或配偶为住房公积金存入人，且符合住房公积金提取、贷款相关条件，可申请办理住房公积金提取、贷款等业务。房票持有人使用房票购买商品住宅后，按照新购房屋所在地政策办理子女小学新生一年级入学手续；房票安置协议签订后，在3年内被征收人可依据原被征收拆迁住宅拆迁协议或者其他资料办理小学新生一年级子女入学手续。采取房票安置方式，房票票面金额和现金发放部分金额纳入项目土地储备支出核算，并按实际组价年度，将出让收入用于农业农村的占比计入基金核算基数，其余部分不再计入基金核算基数。

据介绍，昆明市先行推行房屋征收补偿房票安置区域为五华区、盘龙区、官渡区、西山区行政区划范围，当地政府及高新区、经开区、滇池度假区管委会作为实施主体，履行房票核发人职责，负责房票安置的组织实施工作。

对于选择房票安置的被征收人，政

府将按照房屋征收货币化补偿相关规定计算后发放房票安置政策性奖励，列入房票票面金额，同时以现金方式奖励

被征收人不少于3个月的临时安置费和每户不低于3000元的搬迁费用；购买住宅外其他性质不动产的，在上述奖

励基础上，可适当给予一定奖补。根据有关规定，被征收人使用房票购买商品房时，对成交价格中使用房票结算的部分免征契税，其他部分征收契税。使用房票购买房源库中商品房，符合商品房贷款政策的，房票持有人可申请商业银行贷款。房票持有人或配偶为住房公积金存入人，且符合住房公积金提取、贷款相关条件，可申请办理住房公积金提取、贷款等业务。房票持有人使用房票购买商品住宅后，按照新购房屋所在地政策办理子女小学新生一年级入学手续；房票安置协议签订后，在3年内被征收人可依据原被征收拆迁住宅拆迁协议或者其他资料办理小学新生一年级子女入学手续。采取房票安置方式，房票票面金额和现金发放部分金额纳入项目土地储备支出核算，并按实际组价年度，将出让收入用于农业农村的占比计入基金核算基数，其余部分不再计入基金核算基数。

自2022年9月30日起，尚未启动征地拆迁的项目，优先采取房票安置；已启动征地拆迁的项目，可根据被征收人意愿和实际情况，视条件采取房票安置；安置房已交付使用、货币补偿已到位的项目，不再采取房票安置；国有土地上房屋征收工作中，原则上不再新建回迁安置房。房票应在被征收房屋腾空并由征收人验收确认之后的7个工作日内核发，自核发之日起，有效期为18个月。同时，房票须实名登记备案，并同步将备案信息传至全市房票使用和结算系统。允许房票在有效期内合法转让，每张房票实名登记备案变更不超过2次，须在房票有效期内使用。房票持有人死亡的，法定继承人可持法律证明向房票核发人申请实名登记备案变更，且不计2次变更次数。房票不得用作抵押、质押、非法套现。此外，房票持有人可在全市统一的房源库中择优购买商品房，不限于房票核发所在的行政区域，各县（市）区人民政府、开发区（度假区）管委会不得设置区域性限制政策。持有人可拆分使用房票，累计使用金额不得低于房票票面金额的85%。房票票面金额使用达到限定比例后尚有结余，房票持有人可向房票核发人申请货币兑付房票票面结余，不计算利息。



云南首个高端摩旅主题度假营地启用

本报讯（记者 王婧中）近日，位于腾冲荷花温泉旅游度假区内的世博牧云·悠所摩旅营地正式投入运营，这是云南首个高端摩旅主题度假营地。

据悉，该营地由腾冲华侨城世博

旅游开发有限公司投资建设，集酒店、温泉、露营营地、摩旅元素等为一体。同时，科技化、智能化是该营地的一大亮点。营地内的度假屋均配备多功能智能窗帘，在实现防蚊、隔热效果的同时，还可作为投影幕布使用。每栋度假屋都拥有独立温泉泡池，屋

内的摩托头盔、夹克、背包、手套及金属色调装饰等则让住客“沉浸式”感受摩旅文化的魅力。

截至目前，华侨城云南世博集团已在腾冲落地4个文旅项目，涉及度假小镇、演艺、温泉及度假营地。

我省首批设备更新改造项目贷款落地

本报讯（记者 杨抒燕）近日，农业银行云南省分行向保山市第三人民医院投放设备更新改造贷款500万元，用于支持医疗设备购置及更新改造，该项目是我省首笔落地的重点领域设备更新改造贷款。

国庆期间，我省各金融机构和有关部门抢抓时间、靠前服务、精准发力，首批项目配套融资顺利落地。截至

10月5日，全省金融机构对部分领域设备更新改造项目贷款实现签约7个，金额1.47亿元；完成贷款发放5笔，金额1642万元。

省发改委、人民银行昆明中心支行、省财政厅等10余个部门组建设备更新改造工作专班，完善政银企常态化沟通机制，梳理部分领域设备更新改造项目，推动全省20家全国性银行机构

主动对接设备更新改造项目清单，第一时间了解融资需求，提高审贷效率，确保金融支持政策落地见效。截至目前，农行省分行已陆续向普洱市、大理白族自治州和临沧市投放3笔卫生健康领域设备更新改造贷款。邮储银行云南省分行向勐海民族医院有限责任公司投放设备更新改造贴息贷款200万元，支持当地改善医疗条件。

云南省南亚东南亚区域国际传播中心红河分中心揭牌

本报讯（记者 饶勇 通讯员 王陶 初政艳）近日，云南省南亚东南亚区域国际传播中心红河分中心揭牌。该中心是省政府新闻办批复成立的第一个云南省南亚东南亚区域国际传播中心（市）分中心。

红河州委宣传部相关负责人表示，红河州将高标准、高质量推动该

分中心建设，依托平台和资源优势，着力在国际舆论场充分展示红河形象，在国际社交圈讲好红河故事，在国际新平台干出红河经验、红河成效、红河亮点。

近年来，红河州以推进融媒体深度融合发展为契机，主动服务和融入中央及省委的战略布局，积极探索国

> 坚决打赢新冠疫情防控阻击战

景洪市召开新闻发布会介绍最新疫情防控情况

组织符合条件的 滞留旅客有序返程

本报讯（记者 戴振华）10月8日晚，景洪市应对新冠肺炎疫情防控指挥部召开新闻发布会，介绍最新疫情防控进展情况。

目前，景洪市主城区已完成三轮区域核酸筛查。在第三轮区域核酸检测中，初筛阳性2例，均在管控人员中发现，其余检测结果均为阴性。

疫情发生以来，景洪市迅速开展流调溯源、隔离救治、区域核酸检测、民生保障等工作，抓好疫情应对处置。结合疫情防控工作实际，根据专家组对疫情形势的评估研判，10月8日，景洪市应对疫情工作领导小组指挥部发布《关于滞留宾馆酒店客栈人员返程有关事宜的通告》，按照“分类施策、分批转运、安全有序、严防外溢”的原则，组织符合条件的滞留旅客有序返程。

据介绍，除新冠病毒核酸检测阳性人员、高风险区域内人员，集中隔离管理的密切接触者和次密切接触者暂时还不能离开景洪外，其余旅客入住的宾馆、酒店、客栈7天内没有发现新病例。

新增新疆入滇感染者6例，均为无症状感染者（富源2例、大关2例、彝良1例、麒麟1例）。新增省内感染者32例，其中确诊病例1例（瑞丽9例、瑞丽2例、景洪1例），无症状感染者3例（瑞丽9例、瑞丽6例、景洪2例、镇康2例、陇川1例）。

我省新增省内确诊病例12例

本报讯（记者 陈鑫龙）据省卫健委通报，10月7日0时至24时，全省新增境外输入感染者4例，其中确诊病例1例（瑞丽9例、瑞丽2例、景洪1例），无症状感染者2例（瑞丽9例、瑞丽6例、景洪2例、镇康2例、陇川1例）。

云岭国企党旗红

省属企业党支部建设

云南无线电有限公司五分厂党支部——

迎难而上勇挑重担

有这样一支队伍，奋发有为而又默默无闻。他们协助中国人民解放军在“国际军事比赛—2021”国际军事赛事中获得三项第一的好成绩，他们就是云南工投集团所属云南无线电有限公司五分厂党支部。今年以来，这支队伍出动服务103人次，累计服务时间超过1500小时，以过硬的政治素养和技术实力圆满完成了各项任务。

回想起为“国际军事比赛—2021”国际军事赛事提供技术保障，五分厂党支部的每一位党员都十分自豪。当时，国际军事新疆库尔勒比武迫在眉睫，在接到奔赴库尔勒训练基地进行技术保障任务时，支部党员纷纷主动请缨。在支部党员的带领下，接受技术保障任务的队员不断尝试、反复论证，与时间赛跑，克服高温、沙尘暴等恶劣天气，完成了各项任务。“汗水湿透衣服，大家拧干了接着穿，无论多艰难，我们只有一个目标，要保证在外参赛部队到达之前，将任务顺利完成。”五分厂党支部书记说，党支部充分发挥战斗堡垒作用，一次次攻坚克难、一次次圆满完成任务、一次次树

立对外良好形象、一次次为企业赢得口碑和荣誉。

“不苦不累，干饭无味；不拼不搏，等于白活。”这是五分厂党支部党员们嘴边的一句顺口溜，也是五分厂党员职工们内心的真实写照。今年以来，这支队伍出动服务103人次，累计服务时间超过1500小时，以过硬的政治素养和技术实力圆满完成了各项任务。

五分厂党支部将不忘初心，牢记使命，带领全体党员严守党的纪律，增强政治担当，始终保持一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态，勇挑重担、苦干实干，为企业改革发展作出新的贡献，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报记者 李继洪

双柏县加强教育管理监督年轻干部

本报讯（通讯员 刘余芳 王仙美）近日，双柏县纪委书记结合近期各地查处的年轻干部违纪违法案例，通过“以‘小’见严推进作风革命效能革命”为题，对新提任干部进行集体廉政谈话。一直以来，双柏县纪委监委坚持把对年轻干部的教育管理监督摆在突出位置，紧盯重点岗位、重点领域、重点环节，将纪法教育贯穿于年轻干部成长全过程，教育引导扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。

县纪委监委整合县直组织部、县直机关工委、县人民法院、团县委、县妇联等单位和部门资源，精心设置廉政课程，通过建立“廉能档案”，开展任前廉政谈话、开展警示教育、讲授专题廉政党课、旁听庭审、开展廉政家访、组织党纪法规知识测试等方式，为年轻干

部提供廉洁文化宣传教育“套餐”。同时，充分发挥派驻监督“探头”作用，全方位开展岗位“廉洁扫描”，常“咬耳扯袖”，多“红脸出汗”；不断拓展宣教载体，依托县新时代廉洁文化中心开展学廉思廉“青年·思享”读书会，在活动中加入现场讲解环节，让年轻干部既当“讲解员”又做“倾听者”，现场运用学习成果。

今年以来，双柏县开展年轻干部任前谈话93人次，廉政审查28批次，审查干部1146人次，如实反馈出15名年轻干部党风廉政方面存在的问题。下一步，县纪委监委将围绕年轻干部行权用权加强日常监督，及时发现苗头性、倾向性问题，抓早抓小，防微杜渐，努力把“青廉工程”打造成年轻干部去“不正之风”守“廉洁之心”的“淬炼营”。

拟申请简易注销登记公告

根据事业单位登记管理的相关规定，云南省职业介绍中心拟向登记管理机关申请事业单位法人简易注销登记。

云南省职业介绍中心注销后，由云南人才市场承接其资产和债权债务，并负责处理各项遗留问题。

请有异议的相关债权债务人自63640038

2022年10月9日起30日内反馈。

特此公告。
事业单位：云南省职业介绍中心
权利义务承接单位：云南人才市场
举办法律：云南省人力资源和社会保障厅
联系人：余方军 联系电话：